

微点赞

微关注

民警跳入刺骨冰河救回轻生女子

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北十堰房县公安局民警开展视频巡查时发现孙家湾大桥下有人跳河。民警迅速赶往现场,女子距离岸边约有20米,身子已淹没在水中,民警孙毅、段权盛、辅警郭鹏立即套上救生圈,跳入冰冷河水中,奋力向女子走去,成功将跳河轻生女子救助上岸。据悉,该女子34岁,当日早上与家人争吵后离家出走并跳河轻生。



医护核酸采样中紧急施救心脏骤停男子

@广州日报
(《广州日报》官方微博)

18日,广东省东莞市大岭山镇,一名前来进行核酸检测的中年男子突然倒地。清溪医院负责采样的医护听到群众呼叫后,当即跑去施救。围观的群众也伸出援手,有的给患者垫头,有的找来衣物给他保暖。

“我发现他意识丧失,摸不到脉搏,没有听诊器,我就用耳朵贴到胸前听,确认心跳呼吸停止。”清溪医院内一科副主任莫志宁说,他马上开始心肺复苏,30秒、60秒、90秒、120秒、150秒……倒地男子心跳、呼吸恢复,心肺复苏成功。

然而,苏醒后的男子,仍感身体不适。莫志宁立即拨打120,将该男子转送去医院作进一步的检查和治疗。



微警情

团伙利用AI换脸伪造证书挂靠认证
涉案120多万元

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏常州警方发现,一家非法从事证书挂靠行业的公司,竟然使用AI换脸技术“过人脸”,帮助相关人员在政务网站上绕过人脸识别认证。该团伙分工明确,通过中间商连接上游黑客与有需要的企业和个人。经过侦查,警方在多地抓获嫌疑人8名,查获各类非法注册认证的建筑业资质1000多组,涉案金额120多万元。目前,8名犯罪嫌疑人因涉嫌破坏计算机信息系统罪被警方刑事拘留。



中国建设银行股份有限公司舟山定海支行与宁波金融资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国建设银行股份有限公司舟山定海支行与宁波金融资产管理股份有限公司签署的《资产转让合同》,中国建设银行股份有限公司舟山定海支行已将其对下列债务人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给宁波金融资产管理股份有限公司。中国建设银行股份有限公司舟山定海支行与宁波金融资产管理股份有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

宁波金融资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其担保人,从公告之日起立即向宁波金融资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

注:1、本公告清单列示截至2021年6月21日的贷款本金、利息余额(具体以

附:公告清单

债务人	贷款合同号	本金	利息	本息合计	担保情况
舟山市永进商贸有限公司	GG2002-015	3999990.00	1075979.41	14759569.41	保证人:舟山外代货运有限公司 抵押物:名称为“盛福轮”的船舶(抵押物已拍卖但款项未分配)

法院、破产管理人确定为准),债务人和担保人应支付给宁波金融资产管理股份有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定

或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的,并已由宁波金融资产管理股份有限公司舟山定海支行垫付的应由债务人及担保人负担的诉讼费、律师

费、交通费等费用以有关法律文书确定的金额为准。

2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4、具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

5、上述债务人、担保人如有疑问,请与宁波金融资产管理股份有限公司联系,联系电话:18957110633。

中国建设银行股份有限公司舟山定海支行

宁波金融资产管理股份有限公司

2021年12月20日

网红矫正扁头头盔或影响婴儿发育

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,一种矫正婴儿型的头盔在网络走红,声称能让孩子“扁头”变“圆头”。医生介绍,孩子的扁头和圆头只是外观不同,婴儿在6个月之内头围长得非常快,这类头盔或影响头围发育。随着头围增长,头型会自然修正。



此外,抱宝宝时注意多换方向,喂奶时交换左右手臂,可避免偏头。

微世相

男孩踏碎钢化玻璃跌入6米深井
消防员下井救娃

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,湖南湘西一男孩在小区钢化玻璃上蹦跳,导致玻璃碎裂跌入6米深井。消防员赶到后,将头盔传入井下,指导孩子戴上做好防护,消防员也下入井中,护着孩子借助扶梯一步一步缓慢爬出。消防提醒:家长要看护好小孩,不要在危险地带玩耍。



已婚女子装未婚诈骗数十人养自己老公

@人民网
(人民网法人微博)

近日,内蒙古包头市有市民报警称被一网络女主播以恋爱为由诈骗2万元。随后,民警将犯罪嫌疑人杨某抓获。经查,杨某已婚,在网络平台假冒未婚身份诈骗男性。截至杨某被抓时,其微信中至少有20名男性正在被骗。据悉,在骗来金钱后,杨某都会将全部所得转给其老公。



马赛克

白鹿

要完钱以后就给你的老公转过去了